



В Чебоксарах подросток подозревается в незаконном покушении на сбыт наркотических средств в крупном размере



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего жителя Чебоксар. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств с использованием электронных и информационно-телекоммуникационных сетей в крупном размере).

По версии следствия, днем 13 февраля 2024 года в Чебоксарах подросток по предварительному сговору с лицом, личность которого устанавливается следствием, используя мессенджеры, узнал о месте нахождения тайника-«закладки», где хранилось наркотическое средство массой не менее 101,55 грамма, что является крупным размером. В этот же день поздно вечером он прибыл на участок местности около одного из парков города и собирался завладеть наркотиками с целью их последующего сбыта более мелкими партиями. Однако его



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

противоправные действия были пресечены сотрудниками МВД по Чувашской Республике, а указанное наркотическое средство было обнаружено и изъято из незаконного оборота в ходе осмотра места происшествия.

Следователем проводятся необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебные экспертизы, допрашиваются свидетели.

19 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1861976>